河北省陶瓷玻璃行业协会 / / 技艺大赛 / / 评审工作方案                            2015年6月28日


第三届河北省陶瓷艺术技艺大赛

工作方案

　                               
本届活动意在营造良好陶瓷文化艺术氛围，发现陶瓷技艺人才，扩大陶瓷艺术设计队伍，凸显理念创新、工艺创新、造型创新、画面创新作品，引领陶瓷设计领域的新理念、新品位，促进陶瓷传承和创新技艺，进一步推动我省陶瓷产业繁荣发展。现制定评审工作方案如下：

一、组织机构

主办单位：河北省陶瓷玻璃行业协会

承办单位：邯郸市峰峰矿区大家陶艺有限责任公司
活动内容
第三届河北省陶瓷艺术技艺大赛

    三、时间与地点
报到时间：2015年8月21日全天（周五）
评审时间：2015年8月22日（周六）

评审地点：邯郸市峰峰矿区大家陶艺有限责任公司

四、评审要求和标准

1、技艺大赛分五项：陶瓷绘画、陶瓷雕塑、手拉坯、刻剔花、陶瓷造型设计，每人可参加两项 (根据本人擅长，自带所需必备工具。如：坯胎、石膏块、三角板、曲线板、直尺、卡规、铅笔、橡皮、小刀、砂纸、锯条等，图纸、拉坯机、转盘，组委会提供。完成作品无需取回)。

    陶瓷绘画：参赛者在5小时内现场完成自选器型及画面的作品一件，根据个人特长采用不同技法自由表现。

    陶瓷雕塑：参赛者在5小时内现场制作完成自选命题的雕塑作品一件，造型、画面根据个人特长自由发挥。

    手 拉 坯：参赛者在5小时内按照组委会提供的图样（规定器型及规格：高度30CM、直径25CM），现场拉坯完成1-2件，并在其坯体自然干燥后自行利坯（此工艺按照大赛时间允许与否进行安排。评委将按照其所利坯体厚度的合理性、精致程度给予评定）。

    刻 剔 花：参赛者在5小时内现场制作完成自选器型及画面的作品一件，根据个人特长采用不同的陶瓷装饰技法加以体现。

陶瓷造型设计:参赛者在5小时内完成由组委会现场命题、组委会提供的图纸上进行绘制和石膏制作。

 A.以组委会的现场命题创作设计一套器皿造型,并从参赛者所设计的图纸中由组委会指定一种做成石膏胎。

 B.组委会提供每位参赛者3张带有特殊标记的A3纸，其中2张为草稿纸，1张为参赛作品图纸。比赛完成稿为HB铅笔绘制的正视图（不必画侧视图和俯视图），造型的左半步应绘制剖面和斜线，造型比例为1:1，并标注以CM为单位的规格尺寸。

 C.参赛人员不得携带各种有关陶瓷造型的书籍、样本、图录、草稿及石膏小样到现场，有违规者一经查实即取消其参赛资格。

 D.当赛时结束，参赛者应立即终止绘图和石膏原胎制作，将组委会发放的2张草稿、1张设计图纸和原胎放置自己桌面，离开赛场。

    2、参赛作品的评判标准：

     A.富有民族传统文化特色。  

     B.作品具有前沿性和原创性。

     C.使用功能以及配套的合理性。
     D.图纸、造型与装饰的实用性、艺术性、新颖性、美观性。
 E.造型设计是否符合陶瓷生产工艺流程。

     F.石膏部件表面是否光洁，线性是否流畅，尺寸是否准确。

 J.与大赛相关的其它因素。
    3、评审委员会通过对参赛人员的图纸、石膏原胎、作品的综合审核，全面观察分析和判断，考评其技艺娴熟程度、技艺难度和对命题的理解表现，评审出大赛奖项建议名单，经评审工作领导小组审核确认无误后方可颁发荣誉证书及奖牌。
五、参评费用

每项参评费200元。请于2015年8月10日前汇款至协会银行账户。

收款单位：河北省陶瓷玻璃行业协会

开户银行：交通银行石家庄和平西路支行

账    号：131 080 050 018 160 485 874
六、有关事项

     1、技艺大赛设金、银、铜三个奖项。奖项按金奖10%，银奖15%，铜奖20%比例计算。严格按照评审方案和评审办法进行，确保评审全过程实现公开、公正、公平。
 2、评审结果将在相关报刊和协会网站上公布。

 3、第四届河北省陶瓷艺术大师和河北省注册陶艺师实操评审与本届技艺大赛同时举行。
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